

## **Мой домашний библиотекарь**

Признаюсь честно, в библиотеку я хожу редко. Может быть дело в том, что я больше люблю заниматься спортом, играть в футбол, в компьютер, смотреть мультики. А может быть в том, что у меня есть свой личный, домашний библиотекарь, который каждый вечер читает мне книги вслух. Говорите так не бывает? А я готов вам доказать.

Мою маму зовут Олеся Валерьевна Тюменцева. Она работает в библиотеке «Диалог». Перед самым Новым годом я тоже принимал участие в празднике, который проводила мама, она была самая красивая в тот день, потому что была настоящей библиотечной снегурочкой. Вместе с другими ребятами я водил хоровод вокруг наряженной елки, участвовал в конкурсах, которые проводила мама. Потом все получили подарки от Деда Мороза, приехавшие из музея «Томская писаница». Все девчонки и мальчишки в этот день подходили к моей маме и Деду Морозу, чтобы сфотографироваться на память. А я стоял возле елки глядел на маму и очень гордился ей. Мне хотелось сказать каждому в зале: знаю, «Это моя мама».

Конечно она не каждый день такая. Но все равно она самая добрая и ласковая на всем белом свете, мне очень нравится, что она работает в библиотеке, хоть и получает не очень много денег. Зато она приносит домой интересные и красочные книги для меня. Вечером, когда уже надо ложиться спать, она садится возле кровати и начинает читать. Я лежу и представляю себя на месте богатырей, рыцарей, сказочных героев и волшебников. Ничего такого тут нет, большинство мам читают своим детям вслух. Да это так. Но ведь не у каждого мама-библиотекарь, да еще такой красивый!